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Wunsch nach Inspiration und frischen Ideen

Der dialogische Austausch innerhalb der Branche

Planerkontakte mit Aussicht auf Geschäft …

Präsentation des eigenen Produktangebotes

Austausch mit anderen Anbietern

Neugierde am Veranstaltungsformat

Kennenlernen der kING Kultur- & Kongresshalle…

Andere

Anzahl der Nennungen
(Mehrfachnennung möglich)
n = 12

Was war der ausschlaggebende Grund für Ihre 

Anmeldung zur TechXperience?
Allgemeines

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Wunsch nach Inspiration und frischen Ideen

Der dialogische Austausch innerhalb der Branche

Neugierde am Veranstaltungsformat

Kennenlernen der kING Kultur- und Kongresshalle
Ingelheim

Andere

Anzahl der Nennungen
(Mehrfachnennung möglich)
n = 39

ANBIETER

PLANER
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Die Mischung war genau richtig gewählt.

Es hätte mehr inhaltliche Fachbeiträge
geben sollen.

Es hätte mehr interaktive Elemente geben
sollen.

Es hätte mehr Networking-Gelegenheiten
geben sollen.

Andere

Anzahl der Nennung
n = 37

Wie gefiel Ihnen die Mischung aus Fachvorträgen, 

interaktiven Workshops und Networking-Gelegenheiten?
Konzept des MICE Club LIVE
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Die Mischung war genau richtig gewählt.

Es hätte mehr inhaltliche Fachbeiträge
geben sollen.

Es hätte mehr interaktive Elemente geben
sollen.

Es hätte mehr Networking-Gelegenheiten
geben sollen.

Andere

Anzahl der Nennung
n = 12

ANBIETER

PLANER



Wie bewerten Sie die Fachbeiträge auf der 

Hauptbühne?

Keynote-Speaker und 

Impulsgeber

Schulnoten                                                                                      1     2     3     4     5     6  

Detlef Eckert: Live-Demonstration eines aktiven Akustiksystems für moderne 
Veranstaltungsstätten

Ralph Nassenstein: Die Welt der ungleichen Angebote

Stephan Schäfer-Mehdi: Hightech, Lowtech, Notech?

Michael Voigt: Stühle zu besetzen ist schwer geworden, einen Livestream 
anzuklicken hingegen leicht

Luise Klufmöller, Theresa Rath: Datenflow in der Arena - Der 
datenschutzrechtliche Impact von eSports-Events

Michael Liebmann: Wettbewerbsvorteil durch Personalisierung von Events

Matthias Stubbe: Oh mein Bot!

Werner Schiffer: No excuses: Guestmanagement für jedes Budget

Stefan Poppelreuter: „Gefühlte“ Veranstaltungssicherheit

Markus Laibacher: Die Zukunft von Eventtechnologie



Wie bewerten Sie die Workshops/Beiträge in 

der Workshop-Area?

Keynote-Speaker und 

Impulsgeber

Schulnoten                                                                                      1     2     3     4     5     6  

Markus Laibacher: Welcher Eventmanager-Typ sind Sie?

Michael Baumanns: Aktuelle Änderung der VStättVO und 
Auswirkungen auf die Eventbranche

Thorben Grosser, Lisa Jeller: Spielend leicht zum Event-Erfolg: Wie 
Sie eine digitale Gamification-Strategie entwickeln

Kathrin Horn, Katharina Lippertz: Wie ich auszog, um mutig zu sein!

Frank Mücke: Event & Kongress-Sicherheit: Low Budget vs. 
HighTech

Mark Kessels, Klaus Friedrich Meier: Entwicklung kreativer 
Matchmaking-Formate für Events, Messen und Kongresse

Lisa Jeller: Fallstudie: Wie eine Event-App unser Team Retreat noch 
interaktiver machte

Dirk Wissert: Schöne, neue Bilderwelt – Wie sich innovative 
Fotoaktionen erfolgreich individualisieren lassen
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sehr zufrieden sehr unzufrieden

Anzahl der Nennungen

Wie zufrieden waren Sie mit der Qualität der 

anwesenden Planer bzw. Anbieter?

Austausch zwischen Planern 

und Anbietern
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sehr zufrieden sehr unzufrieden

Anzahl der Nennungen

27

36

Mittelwert auf einer Skala 

von 0 (sehr zufrieden) bis 

100 (sehr unzufrieden)

n = 18

Mittelwert auf einer Skala 

von 0 (sehr zufrieden) bis 

100 (sehr unzufrieden)

n = 31

ANBIETER

PLANER
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Die Event-App war ein Mehrwert
für die Veranstaltung

Die Idee der Gamification-Challenge hat mir
gut gefallen

Ich habe an der Gamification-Challenge aktiv
teilgenommen

Ich habe die Event-App als wichtige
Informationsquelle genutzt

Die Funktionalitäten und das Layout der
Event-App waren zeitgemäß

Anzahl der Nennungen
(Mehrfachnennung möglich)
n = 52

Wie hat Ihnen unsere Event-App gefallen?Event-App
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Die Darstellung des Programms und der
Impulsgeber

Die Teilnehmerliste

Die Benachrichtigungsfunktion zu
wichtigen Programmpunkten

Anzahl der Nennungen
(Mehrfachnennung möglich)
n = 52

TOP3: Welche 

Funktion der App hat 

Ihnen am Besten 

gefallen?



Werden Sie an der nächsten TechXperience

in 2019 teilnehmen?
Rück- und Ausblick

29%

58%

13%

Ja, jederzeit!

Vielleicht

Andere

Anzahl der Nennungen

n = 48

Für   100 %
der teilnehmenden Anbieter 

wurden die Erwartungen 

erfüllt oder sogar übertroffen!



FON: +49 (0) 221 355576-18

E-MAIL: dd@mice-club.com

WEB: www.mice-club.com




